

同是 4300 点,当初眉飞色舞,如今谨慎对待

# 股市悄悄创新高 股民表现也低调

## 行情播报

股市改写  
新高纪录

4334.92

上证综指:  
收 4346.46 点  
较前一交易日  
上涨 0.52%, 成交  
1345.20 亿元。

深证成指:  
收 14619.74 点  
较前一交易日  
上涨 1.50%, 成交  
755.79 亿元。



昨天,股市创出新高,这位股民喜笑颜开 IC图

昨天,一不留意沪深两市指数就创出了历史新高。对于这个新高,很多股民连称想不到;也有不少股民称,股指创了新高,可自己的股票却至今套牢 30%。记者在采访中发现,这次创出新高,股民的心情却和上次 4300 点时完全不一样。

## 惊讶:没想到会创出新高

“啊?今天股市创新高啦?怎么会呢?不是加息、减税利空齐发,股市应该调整么?”昨天忙了一天没顾上看行情的夏小姐看着电脑上的 K 线图,惊讶得合不拢嘴,因为自己前天刚刚把股票割肉。“前面已经涨了好几天,我感觉今天应该要跌了呀,所以少亏点先出来再说,没想到今天还创新高了。”

夏小姐告诉记者,自己正是在“5·30”大跌前重仓买入了几只股票,哪知道买入后没两天就开始大跌。“我买了 5000 股的钢铁股,第一天大跌,

我看势头不对,立马割掉,一天就亏了 4000 元。但是另外一只商业股一直没舍得卖”。连续几天大跌,自己 14 元买入的这只股票差点被“拦腰斩”,看着股票跌得太多,夏小姐怎么也舍不得割掉,我还以为钢铁股这段行情最少能持续一段时间,哪晓得现在又跌回去了,离我解套还差 2 元钱,我手上有 1 万股呢。”另外,陈女士手上还有一只股票,也还套牢 30% 左右。

“这次大涨,我就觉得奇怪了,不是加息减税的利空出来了么,怎么还涨得这么疯狂?眼看着一连涨了好几天,周三我实在忍不住了,害怕又跟上次那样,从哪涨上来的还会跌到哪去,所以就把手上的股票割掉了。”夏小姐说,总算也就亏损 4000 元,总比最低时亏损 2 万多元要好得多。

但是昨天知道股市再创新高时,夏小姐表示真的看不懂了:难道股市就这样一路又要涨上去了?她说,自己暂时不想再介入了,等大盘回调一点,再把股票接回来。

显感觉到基金表现非常好。”陈女士告诉记者,她手上有一点点基金,5·30 大跌没跌多少,大盘一涨很快就涨上来了,昨天也创出了新高,自己赚了快一倍了。“手上的股票却相反,大盘涨它不涨,大盘跌它也跌。”陈女士称,自己弄错了投资方法:既然不懂股票,就应该多买基金,少买股票,这么高的点位炒股赚钱难度还真不小。

## 郁闷:股票至今还被套 30%

“也不知道这波行情是怎么回事?创新高了,我的股票还是没怎么涨,现在还套了 30% 左右呢。”面对昨天创出的新高,股民陈女士一点也乐不起来。据记者调查,现在像陈女士这样没解套的股民还不少。

陈女士称,对于这波行情,她真是乐不起来。“我手上有三只股票,从 5·30 大跌下来,跌幅都超过 40% 了,最近股市

这么好,但我的股票就是不怎么涨。”陈女士手中有一只钢铁股,前天还蛮高兴,“那天钢铁股全线涨停,我的股票也涨停了,我还以为钢铁股这段行情最少能持续一段时间,哪晓得现在又跌回去了,离我解套还差 2 元钱,我手上有 1 万股呢。”另外,陈女士手上还有一只股票,也还套牢 30% 左右。

“这次大涨,我就明

## 抖呵:重仓介入随时注意

市民方先生是昨日记者采访中遇到的最幸运的股民了。他从春节之后就一直看空股市,成功地躲过了几次大跌,直到一周前才重仓介入,不到两周,收益已经超过 10%。不过,对于昨天创出的新高,他还是非常谨慎,尽管他认为大盘可能很快看到 4500 点,但他还是要走一步看一步,随时调整仓位。

直看空股市,因为当时管理层也接连出了一系列政策,而且当时都是垃圾股在疯狂上涨,我觉得风险较大,应该休息休息了。”直到一周前,方先生看盘面经过 3400 点、3500 点两次回调,量比较小而且跌不下去了,于是自己就开始重仓介入。他认为利空出尽之后,下一步创新高势在必行。

“我现在关注的都是二线绩优股,股价都在 20

元以下、市盈率在 18 倍以下的股票,安全性比较高。”方先生不无得意地告诉记者,他买的一只煤炭股、一只高速公路股,不到两周时间赚了 2 万元,收益超出 10%。

但是对于昨天创出的新高,方先生也认为股市不会就这么直线涨上去,而是会有震荡,“如果上涨到 4500 点力度不够,我会考虑减出一半仓位”。快报记者 王海燕

## 后市分析

华泰证券高级研究员陈慧琴:

### 这波保守估计能涨到 4450 点

从上周五大阳线开始,我就认为这是新一轮行情的启动。

我们从今年 1 月份-5 月份的涨跌幅排序可以看出,S 股、ST 股,交叉持股的股票是那一轮上涨的主力,当时很多股票的市盈率已经高达 100 多倍。经过 5·30 暴跌之后,市盈率大幅下降,泡沫受到挤压,而且经过近期的调整,成交量不断萎缩,主力根本不可能出货。6 月 20 日股市涨到 4300 点又下来了,但这一波低点是 3500 多点,还没创上一次 3400 多点的新低。而且一季度超预期增长,最近一些大市值股票的中报也出来了,不少券商调高了对一些权重股票的中报预期。

如果从 6 月 20 日这波行情推测,从 3400 点涨到 4300 点,涨了 900 个点。那么这一波最悲观的涨幅也应该是 3550 点再加上 900 个点的涨幅。

从上周开始,一些蓝筹股就已经呈资金净流入的状态;下一阶段,金融、保险、证券应该是主流板块。但这中间如果涨得太快,不排除稍微休息一下的可能。短期大盘可能整固,但仍以震荡上行为主。

投资者手上的股票如果是基本面没有问题的、经过 5·30 大跌仍然没有复位的,不要急着抛了股票,去追一线股。因为市场总会轮动的,只要股票基本面没问题,应以持股为主,等一线蓝筹、金融地产等股票回调再介入。

湘财证券南京营业部高级分析师张培:

### 在 3500-4300 点间箱体震荡可能性大

大盘虽然创了新高,但是面临两个问题:

一是大盘蓝筹的估值压力。虽然大盘蓝筹股的业绩是预增的,但是从股价来看,已经透支了 2007 年甚至 2008 年的涨幅。目前沪深 300 的平均市盈率为 40 倍左右。因此,短线来看,可能蓝筹股即使向上,空间也不会太大。

第二个问题是这周超跌的题材股开始活跃,但是这些股票被“拦腰斩”以后,想像大盘一样再回到原来的位置甚至创出新高,不太可能。现在题材股的上涨更多的是主力自救行为,因此这种持续性上涨也不会很长久。短期来看,股市在 3500 点-4300 点箱体震荡的可能性较大。

不过,目前有一点是有利的,那就是资金多,流动性泛滥,因此股市长期还是向好的。

快报记者 王海燕

## 新华视点

### 且看“带头大哥 777”带的是一个什么头

7 月 24 日,被一些股民尊为“股神”的“带头大哥 777”王秀杰被检察机关以涉嫌非法经营罪批准逮捕。这位“大忽悠”级人物跌下了“神坛”,许多曾被他的“忽悠”的股民随即在网络展开了对他的声讨。

#### 谎言是怎样变成“神话”的

“带头大哥 777”在网络博客上称自己名叫王晓,1972 年出生于吉林省长春市一个高级干部家庭。1992 年开始在万国证券做过操盘手。到 2005 年大盘跌破 1000 点再次进入股市,个人资产超过千万元。

随着“带头大哥 777”被批捕,他的真面目很快被揭穿。现已查明,王晓是他的假名,其真名叫王秀杰,出生于长春市一个普通市民家庭,大专文化。曾为某银行的一名普通科员,根本没有在万国证券做过操盘手。

在“带头大哥 777”的博客中,他这样吹嘘道:“完全按照我技术操作的人,没有一个人会亏损,只是赚多赚少而已。”“这个世界上就没有我不敢干的事情,就没我干不成的事情。”6 月 19 日,“带头大哥 777”在《时间是检验真理的唯一标准》一文中给自己下了结论:“我比那些垃圾高手、垃圾股评强太多了。”

一位股民说:“正是

‘带头大哥 777’这种狂妄,蒙蔽了很多人。比如他写了一篇‘浩全国散户书’,用的‘浩’字意思就是古代帝王对臣子的命令,这一点足以看出他妄自尊大到了极点。”

#### “成名”之后的疯狂敛财

2006 年 12 月 25 日,王秀杰第一次在博客上宣布招收 QQ 群会员。“快乐群”是他建立的第一个收费 QQ 群,每位会员年费 3000 元。

福建厦门刘先生去年 12 月 30 日给“带头大哥 777”汇了 3000 元钱,正式加入“快乐群”。“加入之初,他给我推荐了几只股票,结果还都有不同程度的上涨。但是到了后来,他的判断就屡屡出错了。”刘先生说。

虽然“带头大哥 777”一再表示不再开群了,却又屡屡食言,年费也水涨船高:“财神群”5000 元,“财富群”7000 元……据了解,“带头大哥 777”共开了 10 多个收费 QQ 群,每个群从几十人到百多人不等,涉及到北京、上海、福建等 20 余个省市,执法部门初步认定的涉案金额为 1300 万元。

王秀杰被警方控制后,很多参加过他股票收费 QQ 群的网友自发地组织起来,准备集体维权。

新华社“新华视点”记者周立权

## 特别提醒

### 警惕网络炒股骗局

针对“带头大哥 777”等一批社会广泛关注的利用互联网非法经营证券业务的行为,中国证监会 26 日提醒投资人,应警惕网络炒股骗局,树立正确的投资理念。

证监会介绍,在查处的 11 起案件中,不法分子违法违规行为的主要形式和手段是:通过互联网开设网站、网店、博客、论坛,建立收费 QQ 群等方式,发展会员、客户,提供有偿投资咨询,进行证券市场大盘点评,发布选股信息,转载研究报告等。

据了解,《证券法》第 122 条明文规定,“未经国务院证券监督管理机构批准,任何单位和个人不得经

营证券业务”。也就是说,一切不具有相关证券业务资格的机构或个人,无论利用何种信息渠道,采取何种方式或手段开展证券投资咨询业务,都是违法的,甚至可能是犯罪行为。

证监会表示,投资人应树立正确的投资理念。在参与证券投资活动时,寻求有资格的、正规的投资咨询渠道,注意识别非法咨询机构和个人。一旦发现违法违规行为,或因此受骗上当,应及时举报或报案,并保留相关证据。

“相关网站等网络机构,如果不认真遵守法律法规,都可能会面临法律责任。”证监会新闻发言人说。新华社记者 陶俊洁 赵晓辉



IC图